

网事·搜索

@非常网闻

01 “表情文”引网友围观

春节临近,远方的儿女能回家过年,成了千万名母亲的心愿。近日,一篇名为《你的妈妈是这样的吗》的网络“表情文”引网友围观。这篇只有100多字的文章,每句话都配有一个简单的QQ表情图,虽然看着简单,但透露出一股浓浓的温情,让不少网友看得热泪盈眶。

近日,妈妈盼儿归的9个QQ表情图引发网友狂赞——

你快回来,把我的思念带回来

02 网友看后红了眼眶

“好想快点儿坐飞机回家给妈妈一个拥抱。”网友“拉肚肚”表示,她每年只有春节可以回家,每次回家前,妈妈每天都会打来电话,催促她早点儿回家。刚到家妈妈对她特别好,可是过了两三天,母女俩就会拌嘴,到了她要走的时候,母女俩又特别舍不得对方。

网友“飞向天空344”表示,他虽然是男生,但看了这篇“表情文”后红了眼眶。“平时我很少向妈妈表达爱意,看完‘表情文’我又感动又愧疚。”他说自己在外地工作,平时很少和妈妈联络,只有在自己有需要的时候才会给家里打电话,今年他会多给家里打电话的。

@非常网闻



网友心声

这就是我们的妈妈,情绪多变却又一直疼爱着儿女。祝妈妈健康长寿!

03 专家:年轻人要多和父母联系

西南政法大学心理健康教育与咨询中心心理咨询师胡晓表示,现在的年轻人喜欢用快节奏的方式将自己内心的想法表达出来,而这篇“表情文”正是快节奏表达的一种方式,文中儿女对母亲的感情十分真挚。

胡晓建议,年轻人平时要多和父母联系,特别是在外地工作的年轻人,因为平时见不到父母,所以更要多联系,让父母了解自己的生活状况。而父母也要多理解年轻人,不要给他们压力,要多给他们动力。(据华龙网)

洛阳日报报业集团
洛阳晚报
WWW.LYD.COM.CN

新浪微博
http://weibo.com/lywanbao

腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao

微信公众号:lywb20

@民声跑调

●人的一生只有5%是精彩的,也只有5%是痛苦的,其余90%都是平淡的。人们往往被5%的精彩诱惑着,忍受着5%的痛苦,然后在90%的平淡中走完一生。

感悟:人的一辈子真的要被10%控制吗?想开点儿,看开点儿,平平淡淡才是真啊!

●真正的爱情不是知道对方有多好才在一起,而是明知道对方有多不好还舍不得离开。

感悟:爱一个人,不光要爱对方的优点,还要接受对方的缺点。不离不弃是爱情的最高境界!(行云)

@坊间热议

无聊的时候你怎么自娱自乐

人都会有无聊的时候,问题是,无聊的时候你会干什么?近日,网友“酒是一包药”发帖:“说说无聊的时候你是怎么自娱自乐的?”一时间众多网友跟帖,讲述自己无聊的时候干了些什么。

- @钢妃:左手给右手递东西。
- @Meg:一个人玩斗地主。
- @怕上火的老王:装死。
- @鼻妹:望着镜子,自己逗自己笑。
- @已注销:45度角仰望天空。
- @你别怕:我小时候专门用玻璃瓶抓了很多蚂蚁来养,后来我把这件事说给朋友听,他们都说我太无聊了。
- @愚蠢的人:用两个手指当腿,一会儿“跳舞”,一会儿“散步”。(宗和)

@网络趣图

老婆和手机的共同点

不慎冒犯了妻子,在被骂得狗血喷头之后,我哭丧着脸,无聊地玩着手机,顿生感悟:老婆和手机还真有许多共同点。

- 你无法预知你的手机什么时候会响,对于老婆的脾气你更是捉摸不透。
- 忘了给手机充值,它会罢工;你一旦没有满足老婆的消费需求,她肯定会拒绝为你做饭洗衣。
- 对着手机通话久了,你肯定感到口干舌燥;和老婆悄悄话说多了,你同样会感到口水供不应求。
- 手机没有信号,多半是被你带离了服务区;老婆对你不予理睬,一定是被你气得不行了。
- 手机有缴费期限,老婆有忍耐限度。
- 想要熟练自如地使用手机,就必须认真

- 真阅读使用说明书;要想讨得老婆欢心,你的心中必须有“降妻”妙招。
- 使用手机一定要轻拿轻放,绝对不能让它坠地,否则它就会成为废物;对于老婆你更要小心呵护,否则她会让你好看。
- 你的手机话费用得足够多的话,你时不时就会得到赠送话费奖励;在老婆面前表现得足够好,你会频频收到老婆送出的秋波。
- 给手机办理呼叫转移业务是减少手机话费的有效方法之一,让孩子做传话筒则是化解老婆心中烦恼的有效途径。(据南海网)



@m9omo:店主,你太机智了!